



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Α.Σ.Ι.Σ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ	ΚΥΡΙΑΚΗ 2 <i>Φεβρουαρίου</i>	Η ομάδα Μπάσκετ αγοριών Γυμνασίου θα συμμετέχει στους αγώνες Μπάσκετ των Ιδιωτικών Σχολείων μελών Α.Σ.Ι.Σ., στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο " Νίκης 2ου Λυκείου " , στην Αγία Βαρβάρα.
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 3 <i>Φεβρουαρίου</i>	Οι μαθητές της ΣΤ' δημοτικού επισκέπτονται το 2ο ειδικό δημοτικό σχολείο Πειραιά προκειμένου να προσφέρουν εκπαιδευτικό υλικό για το ειδικό σχολείο με χρήματα που συγκεντρώθηκαν από το χριστουγεννιάτικο παζάρι. Παράλληλα τραγουδούν και συμμετέχουν σε κοινές δράσεις με τους εκεί μαθητές.
ΓΙΟΡΤΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ 5 <i>Φεβρουαρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί Γιορτή Ανάγνωσης των μαθητών της Α' Δημοτικού
Έλεγχοι Α' Τετραμήνου Γυμνασίου - Λυκείου	ΤΕΤΑΡΤΗ 5 <i>Φεβρουαρίου</i>	Οι γονείς των μαθητών του Γυμνασίου και του Λυκείου θα παραλάβουν τους ελέγχους Α' Τετραμήνου των παιδιών τους. Ώρες: 17:00 - 19:30.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ Π. ΣΤΑΘΜΟΥ- ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ 5 <i>Φεβρουαρίου</i>	Οι γονείς των μαθητών του Π.Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου θα ενημερωθούν στο θέατρο του σχολείου για το Πρόγραμμα Σπουδών της επόμενης βαθμίδας. Ώρες: 17:00 για τους γονείς του Π.Σταθμού και του Προνηπίου και 18:00 για τους γονείς του Νηπιαγωγείου.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 5 <i>Φεβρουαρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των τμημάτων για το Δημοτικό.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 6 <i>Φεβρουαρίου</i>	Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον Πύργο Βασιλίσσης Αμαλίας, όπου θα παρακολουθήσουν ένα πρόγραμμα σχετικά με τη μεσογειακή διατροφή.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 6 <i>Φεβρουαρίου</i>	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα επισκεφθούν την έκθεση "Αρχαία Ελλάδα" στο Ολυμπιακό Κέντρο στο Γουδί.
ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ	ΠΕΜΠΤΗ 6 <i>Φεβρουαρίου</i>	Οι μαθητές της Α λυκείου του σχολείου μας παίρνουν μέρος στο μαθητικό διαγωνισμό δημιουργίας ιστορικού αφηγήματος και αφίσας με θέμα: "Μικρά Ασία - Πόντος: Ενθυμήματα"!
Σχολείο Πρέσβης του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 <i>Φεβρουαρίου</i>	Οι μαθητές και οι καθηγητές του Λυκείου μας που συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Σχολείο Πρέσβης του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου" κατά το σχολικό έτος 2023-2024 θα παρεβρεθούν στην τελετή αναγορεύσης του τίτλου Πρέσβη στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γραφείου του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου στην Αθήνα.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 <i>Φεβρουαρίου</i>	Οι μαθητές της Γ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Ολυμπιακό Μουσείο και το Ενωδρείο.
Όμιλος Ρητορικής	ΣΑΒΒΑΤΟ 8 <i>Φεβρουαρίου</i>	Ο Όμιλος Ρητορικής Γυμνασίου - Λυκείου εκπροσωπεί το σχολείο μας στους Κ' Αγώνες Ρητορικής Τέχνης Γυμνασίων και Λυκείων των εκπαιδευτηρίων Αυγουλέα – Λιναρδάτου με τα αγωνίσματα των Διττών Λόγων και του Προτρεπτικού Λόγου.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΓΙΑ ΣΚΙ	ΣΑΒΒΑΤΟ 8 <i>Φεβρουαρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί η προαιρετική μονοήμερη εκδρομή για σκι, για τους μαθητές του δημοτικού σχολείου στο χιονοδρομικό κέντρο της Ζήρειας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΔΕΥΤΕΡΑ 10 <i>Φεβρουαρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.

Σχολικός διαγωνισμός Λογοτεχνίας	ΔΕΥΤΕΡΑ 10	Οι μαθητές του Γυμνασίου μας, με την παρότρυνση των φιλολόγων τους, συγγράφουν τα διηγήματα και τα ποιήματά τους για να συμμετάσχουν σε σχολικούς διαγωνισμούς Λογοτεχνίας.
	Φεβρουαρίου	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 12	Οι μαθητές της Στ Δημοτικού θα επισκεφθούν το Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ Ο.Α.Κ.Α, όπου θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα Planet Physics: " Έκρηξη και ανάφλεξη".
	Φεβρουαρίου	
ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 12	Τα μικρούλκα του Παιδικού Σταθμού θα επισκεφθούν την Παραμυθοχώρα και θα παρακολουθήσουν την παράσταση "Η Δόνα Τερηδόνα και το μυστικό της γαμήλιας τούρτας".
	Φεβρουαρίου	
Α.Σ.Ι.Σ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ	ΣΑΒΒΑΤΟ 15	Η ομάδα Μπάσκετ αγοριών Γυμνασίου θα συμμετέχει στους αγώνες Μπάσκετ των Ιδιωτικών Σχολείων μελών Α.Σ.Ι.Σ., στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο " Νίκης 2ου Λυκείου " , στην Αγία Βαρβάρα.
	Φεβρουαρίου	
Α.Σ.Ι.Σ. ΑΜΩΜΑΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ	ΣΑΒΒΑΤΟ 15	Μαθητές και Μαθήτριες του Γυμνασίου και του Λυκείου συμμετέχουν σε αγώνες ανώμαλου δρόμου ιδιωτικών σχολείων μελών Α.Σ.Ι.Σ., στο Πάρκο Τρίτση.
	Φεβρουαρίου	
Erasmus Φιλοξενία	ΚΥΡΙΑΚΗ 16	Μαθητές του Λυκείου μας υποδέχονται και φιλοξενούν στα σπίτια τους 7 παιδιά από τα Κανάρια νησιά της Ισπανίας
	Φεβρουαρίου	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 17	Οι μαθητές της Α Δημοτικού θα επισκεφθούν το Kids Cooking Club.
	Φεβρουαρίου	
Erasmus+	ΔΕΥΤΕΡΑ 17	Το Γυμνάσιο και το Λύκειο του ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ φιλοξενούν μαθητές από το σχολείο Futurascola της Στοκχόλμης Σουηδίας και των Κανάριων νησιών της Ισπανίας στο πλαίσιο προγράμματος Erasmus+ και θα δουλέψουν σε θέματα βιωσιμότητας και ανθρώπινων δικαιωμάτων.
	Φεβρουαρίου	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 17	Οι μαθητές της Ε Δημοτικού θα επισκεφθούν το Βυζαντινό Μουσείο, όπου και θα παρακολουθήσουν ξενάγηση.
	Φεβρουαρίου	
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 18	Η ΣΤ Δημοτικού θα παρακολουθήσει ενημερωτικό σεμινάριο για τις θόδες στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας.
	Φεβρουαρίου	
ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΝΙΑΡΧΟΣ	ΤΡΙΤΗ 18	Σχολικός περίπατος στο Πάρκο Σταύρος Νιάρχος. Οι μαθητές θα συμμετέχουν σε αθλητικές δραστηριότητες με μπάλα και σε εργαστήρια Graphic Novel
	Φεβρουαρίου	
ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ 19	Σχολικός περίπατος του Γυμνασίου στο Πάρκο Σταύρος Νιάρχος. Οι μαθητές θα συμμετέχουν ελεύθερα σε υπαίθρια πειράματα.
	Φεβρουαρίου	
Σχολείο πρέσβης του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου	ΤΕΤΑΡΤΗ 19	Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στο πρόγραμμα σχολείο πρέσβης του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου κατά το σχολικό έτος 2024-2025 οργανώνουν ημερίδα για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τη συμπερίληψη. Την ίδια ημέρα θα παρακολουθήσουν την εκδήλωση μαθητές /μαθήτριες από τη Στοχόλμη της Σουηδίας και τα Κανάρια νησιά της Ισπανίας.
	Φεβρουαρίου	
ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ / ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 20	Οι μαθητές του προνηπίου και του νηπιαγωγείου θα επισκεφθούν το Θέατρο 104 και θα παρακολουθήσουν τη διαδραστική παράσταση "Αποκριάτικα παιχνιδιομαγέματα".
	Φεβρουαρίου	
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΔΕΥΤΕΡΑ 24	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.
	Φεβρουαρίου	
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΙ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28	Θα πραγματοποιηθεί το αποκριάτικο πάρτι στον χώρο του σχολείου μας.
	Φεβρουαρίου	

ΓΙΟΡΤΗ Γ'
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Στα τέλη του Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί η γιορτή της Γ Δημοτικού με θέμα τις Απόκριες.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.